

Посольство Канади
в Києві

Canadian Embassy

Канада розглядає Україну
як важливого стратегічного партнера

Питання розвитку українсько-канадських відносин в економічній та політичних сферах обговорено під час зустрічі прем'єр-міністра України Валерія Пустовойтенка з надзвичайним і повноважним послом Канади в Україні Кристофером Вестдалом.

Як зазначив В. Пустовойтенко, український уряд намагається приділяти постійну увагу розвитку економічної співпраці між Україною і Канадою. Однак, на жаль, констатував прем'єр-міністр, нині спостерігається зниження товарно-економічного обігу, українського експорту. Так, зокрема, за минулий рік зовнішньо-торговельний обіг становив 59,3 млн. доларів, а за перше півріччя цього — тільки 21 млн. доларів. На переконання В. Пустовойтенка, вжиття урядом України термінових заходів в економічній сфері має поліпшити інвестиційний клімат у державі. У зв'язку з цим, підкреслив він, бажаним для України було б залучення канадських інвестицій у вітчизняну економіку. На активізацію українсько-канадських економічних відносин, за словами В. Пустовойтенка, матиме позитивний вплив інтенсифікація діяльності спільної Українсько-канадської комісії з питань торгово-економічного співробітництва. До речі, найближчим часом українська сторона має намір передати канадській деталізований перелік основних напрямів діяльності цієї комісії.

Зі свого боку, канадський дипломат наголосив, що Канада завжди розглядала Україну як свого важливого стратегічного партнера у всіх сферах економічного і політичного співробітництва, вбачаючи у ній фактор стабільності в Європі та світі. На думку Кристофера Вестдала, успішне функціонування в Україні спільних українсько-канадських підприємств є добрим прикладом співпраці на перспективу. Пріоритетними напрямами двостороннього співробітництва могла б стати сільськогосподарська галузь, зокрема, переробна промисловість та аграрно-промисловий комплекс.

Канада надає допомогу сирітським
будинкам України

Посол Канади в Україні Кристофер Вестдал передав українсько-канадській добродійній організації «Приятелі Дітей, Україна» внесок в розмірі 10000 дол. Внесок зроблено Канадським фондом співробітництва при посольстві Канади в Україні, який надає допомогу українським організаціям, що працюють у сфері соціальної, економічної та демократичної реформи. Кошти буде направлено для професійного навчання директорів 180-ти українських будинків сиріт, зокрема, створенню Асоціації директорів.

Кристофер Вестдал наголосив, що така опосередкована допомога знедоленим дітям дуже важлива, адже рівень їх освіченості визначатиметься кваліфікацією вчителів та їх професіоналізмом. Кошти будуть також використані на проведення конференції, спрямованої на вдосконалення системи управління школами та поглиблення знань директорів.

Уряд Канади протягом трьох років передав організації «Приятелі дітей» допомогу в розмірі 625 тис. канадських доларів.

Перший урожай канадсько-українсько-
польського проекту

Від 2 по 5 вересня 1997 р відбувся візит польських фермерів до Старо-Самбірського району Львівської області у межах українсько-польського проекту розвитку молочної промисловості. Разом з українськими колегами фахівці з Польщі відвідали Дрогобицьку селекційну станцію, обговорили питання контролю за гербіцидами та бур'яном, оглянули посіви. Найбільше враження відвідувачі одержали від одного з перших в Україні урожаїв соєвих бобів. Цей урожай був вирощений з насінних бобів, які передали українським фермерам їхні польські партнери. Виправдалися сподівання канадських експертів з Міжнародної школи тваринництва щодо врожаю на рівні стандартів Канади. Представники канадського посольства також відвідали цю подію.

Допомога в подоланні наслідків повені

4 серпня Посольство Канади в Україні оголосило внесок в розмірі 10,000 кан. доларів з Канадського Фонду для Львівської області з метою подолання наслідків спустошувальної повені наприкінці липня. Надані кошти були використані на закупівлю дезінфекторів для систем каналізації та водостачання в області.

Підтримка науково-популярного журналу
«Натураліст»

Посол Канади в Україні оголосив рішення Канадського фонду посольства про грошовий внесок у розмірі 11000 гривень на підтримку екологічного журналу «Натураліст». Канада профінансує закупівлю обладнання для «Натураліста», який інформує українську молодь про екологічні проблеми та розповідає про можливі дії для поліпшення екологічного стану в Україні. Цей журнал, що видається «Лігою захисту права на життя та сприяння рівновазі в природі», дуже популярний серед молоді та шкільних викладачів, які користуються журналом під час занять. Посол К. Вестдал сказав: „Досвід Канади показує, що молодь, яка озброєна сучасною екологічною інформацією, може бути дуже успішною діючою силою, що змінює не лише їх особисте ставлення до навколишнього середовища, але також їх батьків та інших членів родини. Забезпечення молоді такою інформацією є життєво важливим кроком на шляху поліпшення екологічного стану в Україні”.

Канада підтримує „Телефон довіри” для
жертв сексуальних насильств

Посол Канади в Україні оголосив рішення Канадського фонду посольства про внесок у розмірі 12000 гривень для підтримки діяльності Жіночого кризового комітету в Києві. Ці кошти дозволять Центру встановити та ввести в дію „Телефон Довіри” для жінок та дівчат-підлітків, які постраждали від сексуального насильства. „Телефон Довіри”, що працюватиме 24 години 7 днів на тиждень, буде надавати професійну допомогу в кризових ситуаціях та в психологічній реабілітації жінок та дівчат, що були зґвалтовані або знали іншої форми сексуального насильства. „Сексуальне насильство — це нестерпна образа, тому що це насильство над найістотнішим правом людини — правом контролювати своє тіло, самого себе. Саме тому, що жертви часто соціально тавровані і знайомі з ними, хто їх ображає, в більшості випадків це залишається незголомом злочиним. Я сподіваюсь, що Жіночий Кризовий Центр, зміцнений „Телефоном Довіри”, який ми фінансуємо, буде в змозі вплинути на громадське розуміння та допоможе скривдженим жінкам одужати”, — сказав посол Кристофер Вестдал.